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                                                                                                                                                                                                                                            ........................ نام و نام خانوادگی :         

  ............................... شماره صندلی : 

  زمین شناسی پ.د: نام امتحان

                                                                                                     تجربی-چهارم  رشته: -پایه

                                                                                                                     402شماره کلاس:           

                  :تعداد صفحه        

           

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 دقیقه   80      مدت پاسخگویی:

 03/94 /    تاریخ امتحان :  

 قاسمی آقاي نام دبیر:

 .....................................:نمره 

 

 : امضاء دبیر
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  پاسخ نامه علوم زمین چهارم تجربی

 الف:

-9ترش    - 8خطوط همبري  - 7سیلورین   -6سازند  - 5گرم وکم عمق    - 4ناپیوستگی  - 3میانبار   - 2حجم  - 1

 هوازدگی    

  ب:

 - 7سنگ مادر   - 6اسپی ریفر    -5هم شیب   -4الاستیسته   کش سانی یا - 3اختلاف فاز    -2اختلاف منظر    - 1

 ریپل مارك 

  ج:

کمتر از -4گودال عمیق ،زلزله، سنگهاي آذرین درونی و آتش فشانهاي انفجاري   - 3گوشته وپوسته  - 2خرمن   - 1

 - 6روي  شیب دامنه و میزان گران - 5یلومتر  300کیلومتر ،بیش از عمق 300تا 70کیلومتر ،بین اعماق 70عمق 

تنش کششی  گسل عادي ،چند گسل موازي ایجاد تنش کششی  می کند بخش پایین افتاده گرابن وبخش بالا آمده 

-------------------- 2/1- 4/1—8/1-16/1  - 8شکستگی و چین خوردگی   - 7هورست نام دارد. 

   5730*4سال=22920

وجود سه انگشت در انتهاي هر بال  –داشتن دندان به جاي منقار –خزنده بودن:دارابودن دم طویل استخوانی  - 9

  پرنده بودن :آثار پر در اطراف فسیل

اصل تطابق لایه :زمین –اصل انطباق یا افقی قرار گرفتن لایه ها :لایه قدیم تر در پایین ولایه جوانتر در بالا  -10

  می کنند. شناسان به منظور پیوستگی جانبی لایه ها از این اصل استفتده

11- 100000/1=200000:2  

12- 30=30-60 ------------------------2=30:15    

  سیلاب و طغیان درختان را ازجایی دیگر به حوضه رسوبی برده است. -13

  باتوجه به توضیحات کتاب رسم شود. -14

  100/1*100=1----------------- 200:2=100/1ب:

ومرطوب هوازدگی سطح سنگ را با پوشش هاي گیاهی و خاك مناطق گرم وخشک زیرا در مناطق گرم -15

  پوشانده است


